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Aditivos lavandería 324
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Bases bidireccionales bridas 329
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Bellotas 333
Biconos 333
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Bisagras marmitas 250
Bisagras marmitas - Accesorios 251
Bobinas electroválvulas 218
Bolsas envasado 128
Bombillas 380
Bombillas hornos 236
Botadores - Granetes 299
Botellas de gas 410
Bridas nylon 329
Bridas nylon 384
Brocas 302
Bujías con cable 2
Bujías con pletina 3
Bujías con rácor 2
Bujías cuadradas 3
Bujías redondas 1
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Cable red instalación (1) 381
Cable red instalación (2) 382
Cable red instalación (3) 383
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Cables piezoeléctricos 4
Cables silicona 4
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Desengrasantes 323
Desincrustantes 322
Destornilladores - puntas allen 296
Destornilladores - puntas estrella 296
Destornilladores - puntas planas 296
Destornilladores - puntas torx 296
Destornilladores estrella - planos (1) 294
Destornilladores Estrella - Planos (2) 295
Destornilladores portapuntas 296
Destornilladores Stecker 295
Detector humo 430
Detectores gas 430
Detergente hornos 323
Detergente máquina hielo 324
Detergentes 322
Detergentes lavandería 324
Diodos microondas 261
Disipadores de calor 304
Disolventes 319
Disyuntores protección motores 400
Doblatubos ESTÁNDAR 307
Doblatubos ESTÁNDAR 409
Doblatubos IMPERIAL 307
Doblatubos IMPERIAL 409
Duchas enrollables hornos 161
Duchas enrollables hornos 219
Electroválvulas 218
Electroválvulas Eaton (Invensys) 370
Electroválvulas Eaton (Invensys) - Accesorios 370
Electroválvulas especiales 370
Electroválvulas Mullër 368
Electroválvulas Mullër - Accesorios 369
Electroválvulas TP 367
Electroválvulas TP - Accesorios 367
Embudos picadoras de carne 265
Enchufes hembra 372
Enchufes ladrones 372
Enchufes macho 372
Enchufes regletas 372
Enchufes termoplásticos 372
Equipos soldadura (1) 410
Equipos soldadura (2) 411
Equipos soldadura (3) 412
Equipos soldadura (4) 413
Escariadores 406
Escariadores inyectores chiclé 9
Escuadra 309
Espadas - Asadores de pollos 95
Espárragos roscados 332
Espátulas 299
Espátulas planchas 271
Espejos inspección 308
Espuma poliuretano 318
Estaño 304
Estrellas de giro microondas 256
Extractores de tornillos 299
Extrusionador 308
Filtros - Carbón activo 104
Filtros - Espuma filtrante 104
Filtros - Interglass 104
Filtros - Mantas filtrantes 103
Filtros de lamas 103
Filtros de mallas 102
Filtros depuración agua (1) 216
Filtros depuración agua (2) 217
Flexo pedal mezclador 194
Flexómetros 301
Flexos grupos ducha 197
Flexos grupos ducha 197
Fondos Policarbonato - GASTRONORM 125
Fondos Polipropileno - GASTRONORM 125
Formadores de juntas CANDAR (Tabla de equivalencias) 321
Formadores de juntas LOCTITE 317
Formadores de juntas LOCTITE (Tabla de equivalencias) 321
Formadores de juntas LOXEAL 317
Formadores de juntas LOXEAL (Tabla de equivalencias) 321

Formadores de juntas NURAL (Tabla de equivalencias) 321
Formadores de juntas NURAL 28 317
Fundas protectoras interruptores - pulsadores 387
Fusibles 378
Fusibles microondas 258
Galgas inyectores chiclé 9
Grasa silicona 319
Grasa spray 320
Grifería gas ADB/GAI/GI 10
Grifería gas ADB/GAI/GI - Accesorios 11
Grifería gas COPRECI 12
Grifería gas COPRECI - Accesorios 13
Grifería gas COPRECI termostático 14
Grifería gas COPRECI termostático - Accesorios 14
Grifería gas JUNKERS - Accesorios CH110/CH330/CH430 15
Grifería gas JUNKERS CH110 15
Grifería gas PEL20 16
Grifería gas PEL20 - Accesorios (1) 20
Grifería gas PEL20 - Accesorios (2) 21
Grifería gas PEL21 - Accesorios (1) 20
Grifería gas PEL21 - Accesorios (2) 21
Grifería gas PEL21 (1) 17
Grifería gas PEL21 (2) 18
Grifería gas PEL21 (3) 19
Grifería gas PEL22 - Accesorios (1) 25
Grifería gas PEL22 - Accesorios (2) 26
Grifería gas PEL22 (1) 22
Grifería gas PEL22 (2) 23
Grifería gas PEL22 (3) 24
Grifería gas PEL23 27
Grifería gas PEL23 - Accesorios (1) 28
Grifería gas PEL23 - Accesorios (2) 29
Grifería gas PEL24 termostático 30
Grifería gas PEL24 termostático - Accesorios 31
Grifería gas PEL25 termostático - Accesorios 34
Grifería gas PEL25 termostático (1) 32
Grifería gas PEL25 termostático (2) 33
Grifería gas SABAF 35
Grifería gas SABAF - Accesorios 36
Grifería gas SABAF termostático 37
Grifería gas SABAF termostático - Accesorios 37
Grifería gas SKG 38
Grifería gas SKG - Accesorios 38
Grifería gas STN3R 39
Grifería gas STN3R - Accesorios 39
Grifos agua (1) 361
Grifos agua (2) 362
Grifos cocina 193
Grifos cocina - Accesorios 165
Grifos cocina (1) 162
Grifos cocina (2) 163
Grifos cocina (3) 164
Grifos cocina electrónicos 166
Grifos cocina fotocélula 166
Grifos cocina inox 167
Grifos desagüe - Freidoras 160
Grifos desagüe marmitas 252
Grifos desagüe marmitas - Accesorios 252
Grifos fuentes agua 166
Grifos grupos ducha - Accesorios (1) 168
Grifos grupos ducha - Accesorios (2) 169
Grifos grupos ducha (1) 193
Grifos grupos ducha (2) 194
Grifos termos de leche (1) 
ASCASO / CAMPEONA / DOSILET / GAYC 279

Grifos termos de leche (2) KLAXON / LA ROCCA / LADA 
/ MARCFI / QUALITY ESPRESSO 280

Grifos termos de leche (3) SAYL 281
Grupos ducha (1) 195
Grupos ducha (2) 196
Grupos ducha horizontales 170
Grupos ducha horizontales con grifo (1) 171
Grupos ducha horizontales con grifo (2) 172
Grupos ducha horizontales con grifo (3) 173
Grupos ducha horizontales con grifo (4) 174
Grupos ducha horizontales inoxidables 186
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Grupos ducha verticales con grifo (01) 175
Grupos ducha verticales con grifo (02) 176
Grupos ducha verticales con grifo (03) 177
Grupos ducha verticales con grifo (04) 178
Grupos ducha verticales con grifo (05) 179
Grupos ducha verticales con grifo (06) 180
Grupos ducha verticales con grifo (07) 181
Grupos ducha verticales con grifo (08) 182
Grupos ducha verticales con grifo (09) 183
Grupos ducha verticales con grifo (10) 184
Grupos ducha verticales inoxidables (1) 185
Grupos ducha verticales inoxidables (2) 186
Grupos ducha verticales Mini (1) 187
Grupos ducha verticales Mini (2) 188
Grupos ducha verticales Mini (3) 189
Grupos ducha verticales sin grifo 170
Grupos magnéticos 40
Grupos magnéticos roscados 41
Grupos magnéticos roscados - Accesorios 41
Grupos seguridad vapor marmitas 253
Grupos seguridad vapor marmitas - Accesorios (1) 253
Grupos seguridad vapor marmitas - Accesorios (2) 254
Hornos pizza - Accesorios 249
Interruptores - Botones Rold (1) 395
Interruptores - Botones Rold (2) 396
Interruptores - Soportes Rold (1) 395
Interruptores - Soportes Rold (2) 396
Interruptores 19x13mm 390
Interruptores 19x22mm 390
Interruptores 26,5x26,5mm 389
Interruptores 27,2X22,2mm 391
Interruptores 27,4x12,4mm 390
Interruptores 30x11mm 388
Interruptores 30x22mm (1) 385
Interruptores 30x22mm (2) 386
Interruptores 30x22mm (3) 387
Interruptores 30x22mm (4) 388
Interruptores 34,2x12,6mm 391
Interruptores Ø 22,3mm 392
Interruptores Ø 25mm 392
Interruptores Ø 25mm (1) 393
Interruptores Ø 25mm (2) 394
Interruptores palanca (1) 396
Interruptores palanca (2) 397
Inyectores chiclé M10 (1) 6
Inyectores chiclé M10 (2)/M11/M12 7
Inyectores chiclé M13/M14/M17/Universales 8
Inyectores chiclé M5/M6/M7/M8/M9 5
Juntas cartón alimentario 339
Juntas cobre 337
Juntas de caucho contadores 428
Juntas fibra 337
Juntas FPM 337
Juntas Macho - Hembra 335
Juntas metaloplástica 337
Juntas para recortar 335
Juntas planas goma 336
Juntas silicona 337
Juntas teflón 338
Juntas tóricas goma 336
Juntas tóricas goma (KIT) 335
Juntas tóricas goma EPDM 337
Juntas tóricas goma vitón 337
Limas 300
Limpiador de manos LOCTITE 318
Limpiadores contactos eléctricos 320
Limpiadores inox 320
Limpiasuelos 323
Llaves Allen (1) 293
Llaves Allen (2) 294
Llaves de carraca 293
Llaves de paso acetal 357
Llaves de paso polipropileno 358
Llaves de tubo 292
Llaves dinamométricas (KIT) 292
Llaves fijas 291

Llaves fijas acodadas 291
Llaves fijas carraca 291
Llaves fijas estrella 292
Llaves inglesas 292
Llaves Stillson 299
Llaves Torx 295
Magnetrones microondas 259
Maletín aluminio 303
Mandos microondas 262
Mandos reguladores energía 236
Mandos temporizadores hornos 237
Mandos temporizadores tostadores 288
Mandos termostatos - Baño María 98
Mandos termostatos - Freidoras 160
Mandos termostatos - Planchas 270
Mandos termostatos hornos 241
Mandos termostatos hornos pizza 248
Mandos termostatos termos de leche 278
Mandos universales grifería gas - Adaptadores mandos 43
Mandos universales grifería gas - Carátulas Ø45mm (1) 44
Mandos universales grifería gas - Carátulas Ø45mm (2) 45
Mandos universales grifería gas - Carátulas Ø59mm (1) 46
Mandos universales grifería gas - Carátulas Ø59mm (2) 47
Mandos universales grifería gas - Carátulas Ø59mm (3) 48
Mandos universales grifería gas - Carátulas Ø59mm (4) 49
Mandos universales grifería gas - Carátulas Ø63mm (1) 50
Mandos universales grifería gas - Carátulas Ø63mm (2) 51
Mandos universales grifería gas - Carátulas Ø63mm (3) 52
Mandos universales grifería gas - Carátulas Ø63mm (4) 53
Mandos universales grifería gas - 
Kit mandos Ø52-62-70-72mm 42

Mandos universales grifería gas - Mandos - Accesorios 54
Mandos universales grifería gas - 
Mandos Ø50-55-60-63-65-68-70-73 54

Mandos universales grifería gas - Mandos Ø52-72mm 44
Mandos universales grifería gas - Mandos Ø62mm 46
Mandos universales grifería gas - Mandos Ø70mm 50
Manómetros (1) 429
Manómetros (2) 430
Martillos 299
Microinterruptor microondas 262
Microinterruptores 397
Minutero microondas 262
Motores - Asadores de pollos 96
Motores extracción - Campanas extractoras 106
Motores hornos 236
Motores microondas 259
Motores multianclaje vitrinas 290
Multi-detector tuberías 406
Multímetros 300
Navaja 301
Niveles 301
Obturador tubos 308
Organizador cables 383
Pantalla protección térmica 415
Paragolpes 309
Parrillas reductoras - Cocinas 108
Pasamuros 382
Pasaverduras picadoras de carne 265
Pasta termoconductora 318
Patas - Cortadoras 119
Pedales mezcladores 194
Pedales mezcladores - Accesorios 192
Pedales mezcladores (1) 190
Pedales mezcladores (2) 191
Pedales mezcladores (3) 192
Peine aletas 308
Pelacables 301
Perfiles PVC 384
Picadoras de carne - Accesorios 265
Piedras - Barbacoas 100
Piedras afilar (1) 115
Piedras afilar (2) 116
Piedras afilar (3) 117
Piedras afilar (4) 118
Piedras rebaba (1) 115
Piedras rebaba (2) 116
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Piedras rebaba (3) 117
Piedras rebaba (4) 118
Piezoeléctricos 55
Piezoeléctricos - Accesorios 55
Pilas 379
Pilotos luminosos 26,5x26,5mm 389
Pilotos luminosos 27,2x22,2mm 390
Pilotos luminosos 27,4x12,4mm 390
Pilotos luminosos 30x11mm 388
Pilotos luminosos 30x22mm 387
Pilotos luminosos Ø 10mm 399
Pilotos luminosos Ø 11mm 399
Pilotos luminosos Ø 12mm 399
Pilotos luminosos Ø 13mm 399
Pilotos luminosos Ø 25mm 394
Pilotos luminosos Ø 5,5mm 398
Pilotos luminosos Ø 8,6mm (1) 398
Pilotos luminosos Ø 8,6mm (2) 399
Pilotos luminosos Ø 9mm (1) 398
Pilotos luminosos Ø 9mm (2) 399
Pilotos quemadores SIT Serie 100 - Accesorios (1) 58
Pilotos quemadores SIT Serie 100 - Accesorios (2) 59
Pilotos quemadores SIT Serie 100 (1) 56
Pilotos quemadores SIT Serie 100 (2) 57
Pilotos quemadores SIT Serie 140 60
Pilotos quemadores SIT Serie 140 - Accesorios 61
Pilotos quemadores SIT Serie 140/145/150 - 
Configuración 66

Pilotos quemadores SIT Serie 145 62
Pilotos quemadores SIT Serie 145 - Accesorios 63
Pilotos quemadores SIT Serie 150 64
Pilotos quemadores SIT Serie 150 - Accesorios 65
Pilotos quemadores SIT Serie 160 67
Pilotos quemadores SIT Serie 160 - Accesorios 68
Pilotos quemadores SIT Serie 190 69
Pilotos quemadores SIT Serie 190 - Accesorios 70
Pilotos quemadores universales 71
Pilotos quemadores universales - Accesorios 71
Pinchos - Asadores de pollos 95
Pinza descarga microondas 261
Pinzas amperimétricas 300
Pistola aire caliente 303
Pistola bridas 329
Pistola bridas 384
Pistola pegamento 303
Pistola silicona 303
Placas cerámicas - Asadores de pollos 96
Placas eléctricas - Cocinas 107
Placas eléctricas vitrocerámicas - Cocinas 107
Placas mica microondas 261
Placas sistema ENTERPRISE 263
Placas sistema UNGER 265
Platos microondas 260
Portafusibles 379
Portafusibles microondas 258
Portalámparas 380
Portalámparas hornos 236
Prensa hamburguesas - Accesorios 273
Productos de limpieza - Freidoras 160
Productos de limpieza planchas 272
Productos de limpieza termos de leche 281
Productos de limpieza tostadores 287
Productos limpieza - Barbacoas 100
Productos limpieza - Cocinas 108
Productos limpieza hornos 241
Protectores microondas 261
Pulidores de cubiertos - Accesorios 273
Pulsadores - Botones Rold (1) 395
Pulsadores - Botones Rold (2) 396
Pulsadores - Soportes Rold (1) 395
Pulsadores - Soportes Rold (2) 396
Pulsadores 19x13mm 390
Pulsadores 27,2x22,2mm 391
Pulsadores 30x11mm 388
Pulsadores 30x22mm (1) 385
Pulsadores 30x22mm (2) 386

Pulsadores 30x22mm (3) 388
Pulsadores Ø 16,2mm 392
Pulsadores Ø 18,2mm 392
Pulsadores Ø 25mm (1) 393
Pulsadores Ø 25mm (2) 394
Quitajuntas LOCTITE 318
Racorería contadores 428
Racorería manómetros 429
Racorería roscada (1) 424
Racorería roscada (2) 425
Racorería roscada (3) 426
Racorería soldada (1) 426
Racorería soldada (2) 427
Rácores desagües fregaderos (1) 363
Rácores desagües fregaderos (2) 364
Rácores desagües fregaderos (3) 365
Rácores desagües fregaderos (4) 366
Rácores metálicos (1) Codos / T empalme 2-3-4 vías 340
Rácores metálicos (2) Reductores Macho - Hembra / 
Filtros 341

Rácores metálicos (3) Portagomas 342
Rácores metálicos (4) Portagomas / Pasamuros 343
Rácores metálicos (5) Acoplamiento grifería 344
Rácores metálicos (6) Conexión rápida 345
Rácores plástico (01) Portagomas 346
Rácores plástico (02) Portagomas / Pasamuros 347
Rácores plástico (03) T empalme 2-3-4 vías 348
Rácores plástico (04) JOHN GUEST
(Gama PI - Pulgadas) 349

Rácores plástico (05) JOHN GUEST
(Gama PI - Pulgadas) 350

Rácores plástico (06) JOHN GUEST
(Gama PI - Pulgadas) 351

Rácores plástico (07) JOHN GUEST
(Gama PI - Pulgadas) 352

Rácores plástico (08) JOHN GUEST
(Gama Superseal - MI) 353

Rácores plástico (09) JOHN GUEST
(Gama PM - Métrica) 354

Rácores plástico (10) JOHN GUEST
(Gama PM - Métrica) 355

Rácores plástico (11) JOHN GUEST
(Gama PM - Métrica) 356

Rácores plástico (12) JOHN GUEST
(Gama CM - Métrica) 357

Rácores plástico (13) JOHN GUEST
(Gama CM - Métrica) 358

Rascador plancha 271
Reductores caudal electroválvulas 218
Reductores de presión 362
Regleta conexión cerámica 373
Regleta conexión plástico 373
Reguladores baja presión gas 416
Reguladores energía hornos 236
Rejillas gastronomía 202
Rejillas pastelería (400x300mm) 198
Rejillas pastelería (600x400mm) 199
Rejillas pastelería (Otras medidas) 200
Relés 402
Relés estáticos 402
Relojes temporizadores 403
Remachadoras 299
Resistencias - Baño María 99
Resistencias - Calentadores de agua / Termos de agua 101
Resistencias blindadas tostadores - Accesorios 284
Resistencias blindadas tostadores (1) BECKERS / 
BERTO´S / DIHR / DOSILET / INFRICO / FRANKE 282

Resistencias blindadas tostadores (2) GAYC / GINSOSA 
/ HATCO / HR FAINCA / JINAMA / LOTUS 283

Resistencias blindadas tostadores (3) MILANTOAST / 
REPAGAS / SAYL / TECNOINOX 284

Resistencias cuarzo tostadores (1) 285
Resistencias cuarzo tostadores (2) 286
Resistencias en seco vitrinas 289
Resistencias freidoras (01) AMBACH / AMBASSADE / 
ANGELO PO / ASCASO 144

Resistencias freidoras (02) BARON / BERTO´S / 
BONNET / CELME 145

Resistencias freidoras (03) COMERSA / CRYSTAL-LINE / 
ELETTROBAR / DOSILET / EMMEPI / FABA 146
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Resistencias freidoras (04) 
FAGOR / FIAMMA RST / FIMAR / FORVED 147

Resistencias freidoras (05) 
FRI-FRI / FRYMASTER / GAYC / GIGA 148

Resistencias freidoras (06) 
GIORIK / HENNY PENNY / HR FAINCA / JEMI 149

Resistencias freidoras (07) LOTUS / MAINHO / MARENO 150
Resistencias freidoras (08) 
MARENO / MBM / MIRROR / MKN / MODULAR 151

Resistencias freidoras (09) MOVILFRIT / MUNDIGAS / OLIS 152
Resistencias freidoras (10) 
PALUX / REPAGAS / ROLLER GRILL 153

Resistencias freidoras (11) 
SAMMIC / SAYL / SILKO / STAR 10 154

Resistencias freidoras (12) 
TECNOINOX / THIRODE / VALENTINE 155

Resistencias freidoras (13) ZANUSSI 156
Resistencias horno pizza (1) CB / CUPPONE 242
Resistencias horno pizza (2) 
CUPPONE / FIMAR / LOTUS 243

Resistencias horno pizza (3) MORETTI / OEM 244
Resistencias horno pizza (4) OEM / PIZZAGROUP 245
Resistencias horno pizza (5) PIZZAGROUP / RM 
GASTRO / ROLLER GRILL / SIRMAN 246

Resistencias horno pizza (6) STAR 10 / ZANOLLI 247
Resistencias hornos (01) 
AMBACH / AMBASSADE / ANGELO PO 220

Resistencias hornos (02) 
ANGELO PO / BARON / BERTO´S 221

Resistencias hornos (03) 
BONNET / CB / CHARVET / CONVOTHERM 222

Resistencias hornos (04) 
COVEN / DOBRA / ELOMA / EMMEPI 223

Resistencias hornos (05) EMMEPI / FAGOR 224
Resistencias hornos (06) FM INDUSTRIAL / FOINOX 225
Resistencias hornos (07) 
GARBIN / GAYC / GICO / GIERRE 226

Resistencias hornos (08) 
GIGA / GIORIK / INOXTREND / JUNO-RÖDER-SENKING 227

Resistencias hornos (09) LAINOX / LOTUS / MARENO 228
Resistencias hornos (10) MBM / MKN / MODULAR 229
Resistencias hornos (11) 
MORICE / OFFCAR / OLIS / PIRON 230

Resistencias hornos (12) RATIONAL 231
Resistencias hornos (13) REPAGAS / ROLLER GRILL / 
ROMAGSA / SALVA / SILANOS 232

Resistencias hornos (14) 
SILKO / SMEG / STAR 10 / TECNOINOX / THIRODE 233

Resistencias hornos (15) UNOX / ZANOLLI 234
Resistencias hornos (16) ZANUSSI 235
Resistencias microondas 262
Resistencias planchas (1) ANGELO PO / ARISTARCO / 
BECKERS / DOSILET / EURAST-MACFRIN-MASBAGA 266

Resistencias planchas (2) GAYC / GINSOSA / JINAMA / 
KLAXON / MAGA / MAINHO 267

Resistencias planchas (3) 
MARENO / MILANTOAST / MIRROR / MORICE 268

Resistencias planchas (4) 
MUNDIGAS / OLIS / REPAGAS / TECNOINOX 269

Resistencias sumergidas vitrinas 289
Resistencias termos de leche (1) 
ASCASO / CAMPEONA / DOSILET 275

Resistencias termos de leche (2) 
GAYC / KLAXON / LA ROCCA / LADA / MARCFI 276

Resistencias termos de leche (3) 
QUALITY ESPRESSO / SAYL / SOBERANA 277

Ruedas 309
Selladores de roscas LOCTITE (1) 311
Selladores de roscas LOCTITE (2) 312
Selladores de roscas LOXEAL 313
Selladores de roscas varias marcas 314
Sellafugas LEAK LOCK 318
Sierra 299
Sierras de carne 274
Sierras de congelado 274
Sierras de hueso 274
Sifones desagües fregaderos (1) 363
Sifones desagües fregaderos (2) 364
Soldadores de estaño 304
Sondas vitrinas 290
Soportes vitrinas 289
Spray buscafugas 430

Tacos nylon 302
Tacos nylon 330
Tapas alta calidad - GASTRONORM 122
Tapas gama ECO  - GASTRONORM 123
Tapas Policarbonato - GASTRONORM 125
Tapas Polipropileno - GASTRONORM 125
Tapones 309
Teflón líquido 314
Temporizadores electromecánicos multifunción 404
Temporizadores hornos 237
Temporizadores tostadores 287
Tenazas 308
Terminales faston (1) 375
Terminales faston (2) 376
Terminales faston (3) 377
Termómetros hornos 237
Termopares JUNKERS (Lisos) 73
Termopares SIT - ESTÁNDAR - Accesorios 75
Termopares SIT - ESTÁNDAR (Lisos) 72
Termopares SIT - ESTÁNDAR (Lisos) Interrumpidos 74
Termopares SIT - ESTÁNDAR (Lisos) Rápidos 74
Termopares SIT - ESTÁNDAR (Lisos) Universales 74
Termopares SIT - ESTÁNDAR (Roscados) 73
Termostato - Calentadores de agua / Termos de agua 101
Termostatos regulables - Baño María 97
Termostatos regulables - Cuece pasta 127
Termostatos regulables (1) - Freidoras 157
Termostatos regulables (1) - Planchas 269
Termostatos regulables (2) - Freidoras 158
Termostatos regulables (2) - Planchas 270
Termostatos regulables hornos (1) 238
Termostatos regulables hornos (2) 239
Termostatos regulables hornos pizza 247
Termostatos regulables marmitas 255
Termostatos regulables termos de leche 278
Termostatos seguridad - Baño María 98
Termostatos seguridad - Cuece pasta 127
Termostatos seguridad - Freidoras 159
Termostatos seguridad - Planchas 270
Termostatos seguridad hornos 240
Termostatos seguridad hornos pizza 248
Termostatos seguridad marmitas 255
Termostatos seguridad termos de leche 278
Tester voltaje 300
Tijeras 301
Tornillos - Asadores de pollos 95
Tornillos (1) 330
Tornillos (2) 331
Tostadores - Accesorios 288
Transformadores 261
Tubería cobre 406
Tubería cobre - Codos 407
Tubería cobre - Extensiones 407
Tubería cobre - Reducciones 407
Tubería cobre - Tapones 407
Tubería cobre - Tes 407
Tubería LLDPE JOHN GUEST 359
Tubería LLDPE JOHN GUEST - Accesorios 360
Tubo aislante 383
Tubo termoretráctil 383
Tubos conexión gas - Alta presión GLP 417
Tubos conexión gas - Conexión rápida 418
Tubos conexión gas - Flexibles extensibles (1) 419
Tubos conexión gas - Flexibles extensibles (2) 420
Tubos conexión gas - Flexibles metálicos (1) 418
Tubos conexión gas - Flexibles metálicos (2) 419
Tubos conexión gas - Goma butano 418
Tubos conexión gas - Liras 417
Tubos rebosaderos (1) 365
Tubos rebosaderos (2) 366
Tuercas 333
Válvula seguridad gas SIT SIMPLOSIT 94
Válvula seguridad gas SIT SIMPLOSIT - Accesorios 94
Válvulas (1) - Conexión rápida/Escuadras/Esferas PN5/
Exceso caudal/GLP interior/GN interior/Rectas/Volante 421

Válvulas (2) - Contadores/Con patas/Esferas PN25-
PN40/GN exterior/Montante 422
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Válvulas (3) - Antirretorno / Racorería ERMETO 423
Válvulas anti-retorno 358
Válvulas de gas Honeywell 76
Válvulas de gas Honeywell - Accesorios 77
Válvulas de gas MERTIK 78
Válvulas de gas MERTIK - Accesorios 78
Válvulas de gas SIT AC3 79
Válvulas de gas SIT AC3 - Accesorios 79
Válvulas de gas SIT Babysit - Accesorios 79
Válvulas de gas SIT Composit - Accesorios 79
Válvulas de gas SIT Elettrosit 810 80
Válvulas de gas SIT Elettrosit 810 - Accesorios 81
Válvulas de gas SIT Eurosit 630 82
Válvulas de gas SIT Eurosit 630 - Accesorios 83
Válvulas de gas SIT Minisit 710 - Accesorios (1) 85
Válvulas de gas SIT Minisit 710 - Accesorios (2) 86
Válvulas de gas SIT Minisit 710 (1) 84
Válvulas de gas SIT Minisit 710 (2)  85
Válvulas de gas SIT Nova 820 87
Válvulas de gas SIT Nova 820/822/824/826/828 - 
Accesorios 89

Válvulas de gas SIT Nova 822/824/826/827 88
Válvulas de gas SIT SIGMA 840 90
Válvulas de gas SIT SIGMA 840 - Accesorios 90
Válvulas de gas SIT SIGMA 848 90
Válvulas de gas SIT SIGMA 848 - Accesorios 90
Válvulas de gas SIT Tandem 830 91
Válvulas de gas SIT Tandem 830 - Accesorios 92
Válvulas de gas SIT Tandem 836 91
Válvulas de gas SIT Tandem 836 - Accesorios 92
Válvulas seguridad gas SIT 400 M1 93
Válvulas seguridad gas SIT 400 M1 - Accesorios 93
Válvulas seguridad gas SIT 420 B3 93
Válvulas seguridad gas SIT 420 B3 - Accesorios 93
Válvulas seguridad gas SIT 440 D3 94
Varillas roscadas 332
Varillas soldadura (1) 414
Varillas soldadura (2) 415
Ventiladores axiales vitrinas 290
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Estructura del Catálogo  Catalogue Structure
Varios gas 
Gas various
Fotos a color y datos técnicos más relevantes de los principales 
componentes comunes a todas las marcas del mercado.

Colour pictures and technical data from the main components 
shared by all brands.

1

Marcas: Despieces técnicos o tablas
Brands: Technical schemas or tables
Dibujos técnicos o tablas de todas las marcas del mercado. 
Consulta rápida e intuitiva de todos los componentes.

Búsqueda rápida
Indice General : Buscar la página de la “familia” 
a consultar.
En la página de inicio de todas las familias,
encontrará un índice con todas las subfamilias.

Technical drawings or tables of all brands from the market. 
Quick and intuitive reference for all components.

Quick search
General Index: Search for pages for any family you wish to 
consult.
On the home page of all the families, you will find an 
index with all the subfamilies.

4

Varios por tipo de máquina 
Various by machine type
Fotos a color y datos técnicos de los principales 
componentes, de cada tipo de máquina.
Perfecta herramienta para la elección de los recambios.

Colour pictures and technical data from the main 
components, by machine type. 
A perfect tool for choosing the spare parts.

2

Universal 
Fotos a color y datos técnicos de los principales componentes 
comunes a todas las divisiones Ascaso (material eléctrico, de 
instalación, herramientas...)

Colour pictures and technical data of the main components common 
to all Ascaso divisions (electrical equipment, installation, tools ...).

3
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Condiciones Generales  General Conditions

POLÍTICA DE GARANTÍAS Y DEVOLUCIONES
 
GARANTÍAS
Ascaso Factory S.A traslada a sus clientes la política de garantías de los fabricantes para los artículos que comercializa. En ningún caso cubre los gastos de mano de obra.

DEVOLUCIÓN DE MERCANCÍAS
1)  Ninguna devolución será aceptada sin previa conformidad por nuestra parte. A cada devolución se le asignará un número de referencia a incluir en albarán y etiquetas 

de envío.
2)  Las devoluciones serán siempre a portes pagados.
3)  En caso de devolución por error en el envío, o por causas imputables a Ascaso Factory S.A se aceptarán portes debidos, por la agencia que les indiquemos previa 

conformidad.
4)  En las devoluciones deben indicar nº factura y fecha según Real Decreto 1496/2003, de 28 de noviembre.
5)  No se efectuarán abonos en materiales que no estén en condiciones de venta o que les falte caja o embalaje original.
6)  No se admitirá la devolución de ningún tipo de material al mes de su fecha de compra y en ningún caso, si tenemos stock por encima de máximos, está en proceso de 

baja o es un artículo fuera de catálogo. 
7)  En todas las devoluciones (por error del cliente) la mercancía se depreciará un 15% del valor neto facturado, en concepto de participación en nuestros costos de 

revisión y acondicionamiento.
8)  En ningún caso se aceptarán devoluciones masivas de materiales (regulaciones de stocks, cambios de almacenes, etc...)
9)  Importante: La mercancía sale de nuestros almacenes en perfectas condiciones, por lo que de llegar golpeada, deberán hacer la reclamación en el plazo de 24 horas a 

la agencia de transportes para reclamar el desperfecto.
10) No se admiten devoluciones de artículos electrónicos.

IMPORTANTE
El presente catálogo anula y sustituye los anteriores.
Este catálogo no puede ser total ni parcialmente reproducido.
Ascaso, s.a. se reserva el derecho de cambiar o modificar sin previo aviso los productos del presente catálogo.
Ejemplar GRATUITO, gentileza de Ascaso, s.a. Prohibida su venta.

Pregúntanos y te atenderemos “volando”

Teléfono
93 377 64 11

Consultas, asesoramiento, 
pedidos ,devoluciones... 

Todo lo que necesites

Fax
93 377 98 03

Mismo servicio que con el 
teléfono o whats app

Inmediato!

Whats App
679 144 765

Fotografía la pieza y la 
buscamos por ti

Email
consultas@ascaso.com

Este buzón se revisa cada 
minuto para todo tipo de 

consultas

Chat
Catálogo Online

Mientras consultas o 
preparas tu pedido, 

te podemos asesorar 
personalmente

ATENCIÓN AL CLIENTE: Nuestra  prioridad
Comunicación rápida garantizada (de 9 a 18h sin interrupción)

@

SERVICIO GARANTIZADO

Pasa tu pedido antes de las 
17h y recíbelo mañana

En 24h debes haberlo recibido
Compromisos de entrega:
Todos los pedidos recibidos antes de las 
13h salen el mismo día.
Todos los pedidos recibidos 
telefónicamente antes de las 17h salen el 
mismo día.

Artículos pendientes (por 
poco tiempo)

Pásanos tu pedido y “olvídate”
Seguimos tu pedido constantemente 
hasta completarlo. El mismo día 
te ofrecemos alternativas y plazo 
confirmado. No paramos hasta 
conseguirlo.

Artículos especiales fuera de 
catálogo

+1.000.000 artículos en nuestras 
bases de datos
Aunque lo que buscas no esté en 
ninguno de nuestros catálogos, pídenoslo 
igualmente: lo encontraremos aunque 
sea buscando debajo de las piedras.

24h
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Observaciones Notices

Observaciones Notices

Rejillas Horno a Medida 
 Customized Oven Grids

Bandejas Horno a Medida 
 Customized Oven Trays

Esquinas soldadas

Medidas

Medidas

A (ancho) :

A (ancho) :

A

A

(EX)

(IN)

B

C

B

B (largo) :

B (largo) :

Nº varillas interiores (IN) :

C (profundo) :

Interiores (IN) :

Sí No

Grosores varillas:

Exterior (EX) :



ascaso

Observaciones Notices

Cestas Freidora a Medida 
 Customized Fryer Baskets

Material :

Medidas en mm Measures in mm

Ángulo mango
Handle angle

Acero niquelado Nickel-plated steel

Acero inoxidable Stainless steel



ascaso

B1
A2

A3

B1
A2

A3

A4

B1

A2 A1

B1

A3

A2 A1

B1

A3B2

A2 A1

B1

A2

Tipo y Medidas Type & Size

Tipo de conexión Connection type

Datos técnicos Technical data

Pletina especial Special plate/flange
Envíenos un dibujo y medidas/Send a picture and sizes

Variante de unión roscada
Threaded joint variant

A1: A2: A3: A4: B1: B2:

W

A6:

A5:

Conexión de enchufe 
plano 6,3mm (6,3mm 
Flat plug)

M10x1
sólo para Only 
for Ø 6,5mm

M12x1

6,5mm 230V

6,5mm

6,5mm

8,5mm 400V

8,5mm

8,5mm

Agua/Water:
Material AISI 316TI Voltaje/Voltage:

Tensión/Tension:

Número de vueltas/
Number of turns:

Aceite/lejía/agua salada:
Oil/bleach/Saltwater:
Material INCOLOY 825

Aire/Air:
Material AISI 309F
Material cobre/cromo

Medio/Environment

M14x1,5

Conexión flexible 
1.000mm de largo
(Length flexible connection)

Conexión roscada M4 
solamente a 8,5mm
 (Threaded connection - M4)
Conexión por tornillo M4 
(Screw connection type M4)

Marcar el tipo que proceda.
Mark the appropiate type.

Medidas en mm.
Dimensions in mm

B1

B2

A1A2

B1

A2

A3

A5

A6

Resistencias a Medida  Customized Resistances



Varios Gas n Gas Various
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